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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 02/08/2023. 

 

Ao segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 

vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei, vereador 

Diogo Talento, vereador Bruno Lucena, vereador Gion Flor e o vereador Dudu 2D. Totalizando 

a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: vereador Roberto Emídio, vereador 

Thiago Barbante e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 35ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei 054/2023, 

oriundo da mensagem 023/2023 que: “DIPÕE SOBRE O ESTADO DE CALAMIDADE 

PÚBLICA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DOS SERVIÇOS 

MUNICIPAIS DE SAÚDE.” INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Marcel Taí Gostei – 

Apresentou 06 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico que seja providenciada a reposição da 

placa do ponto de ônibus na Rua Romildo Souza Bastos antiga Rua Pará esquina com a Rua 

Aluísio Pinto de Barros - bairro: Centro”. Assunto: “Indico que seja realizar recapeamento 

asfáltico em toda extensão da Rua Aluísio Pinto de Barros - bairro: Centro”. Assunto: “Indico 

que seja realizada a limpeza corretiva e a manutenção do Rio Socorro que liga ao Rio Sarapuí - 

bairro: Edson Passos”. Assunto: “Indico para que seja realizada a manutenção das estações: 

Pres. Juscelino, Mesquita e Edson Passos, incluindo pintura, iluminação, limpeza e capina”. 

Assunto: “Indico que seja realizada a regularização Fundiária do Conjunto Tetra Campeão - 

bairro: Cosmorama”. Assunto: “Indico que seja promovida a melhorias na infraestrutura 

urbana, tais como: rede de esgoto e pavimentação das ruas do Conjunto Tetra Campeão - 

bairro: Cosmorama”. TEMA LIVRE: Não houve inscritos. O senhor secretário vereador 

Marcel Taí Gostei informou a presidência a existência de Requerimento de Urgência 

Especial subscrita pela maioria absoluta dos vereadores solicitando a inclusão do Projeto de 

Lei nº 054/2023, oriunda da mensagem 023/2023, autoria do Poder executivo. O Presidente 

informou que os pareceres seriam verbais na forma regimental. Em seguida foram colhidos os 

votos dos membros da CCJ: Vereador Marcel Taí Gostei e vereador Gion Flor, os quais 

exalaram parecer favorável. Em seguida foram colhidos os votos dos membros das 

Comissões de Economia Financia e Orçamento: Vereador Dudu 2D, vereador Gion flor e 

vereador Marcelo Radar, os quais votaram favoravelmente. ORDEM DO DIA: Discussão e 

Votação Única: Projeto de Lei 054/2023, oriundo da mensagem 023/2023, autoria do 

Poder executivo que: “Dispõe sobre o estado de calamidade pública no âmbito da 

administração financeira dos serviços municipais de saúde.” Aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve inscritos. Nada mais a constar, o Presidente Gelson 

Henrique encerrou a 35° sessão ordinária.  

 


